

«Переведи на человеческий»: исследование объектов искусства

У кого завтра праздник? 25 марта Государственный Русский музей отмечает свое 125-летие, Политех с крупнейшим в мире музеем русского искусства почти ровесники. И гостем [нового выпуска](#) подкаста «Переведи на человеческий» стал Сергей Сирро, заведующий отделом технологических исследований Русского музея, выпускник Политехнического университета. Сергей Сирро расширил представления о профессиональной траектории физиков-ядерщиков, рассказал, как разрабатывается методика определения подлинности картин авангардистов по пигментам, а также поведал о глазах на юбке первой жены Репина.

Слушайте нас [ВКонтакте](#), на [Яндекс.Музыке](#), в [Apple Podcast](#) и на [Podster.fm](#).



Дата публикации: 2023.03.24

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям